

ШКІЛЬНИЙ АКЦЕНТ



№5 (7), березень
2011 року

Колонка редактора

Нарешті прийшла весна,
а з нею й тепло.

Як тільки сонце заглядає у вікно, на жаль, чи то, на щастя, стає все більше лінь здобувати знання, які всім нам так потрібні. А ще коли подумаєш, що канікули так близько, то й взагалі: про яке навчання може йти мова. Але ж мусиш визнати те, що чим ближче канікули, особливо літні, то тим більше зусиль треба прикласти до того, щоб отримати якомога вищі бали. Тим паче, що весна багата на різноманітні свята і традиції, а це означає, що попереду безліч днів, які стануть вихідними. Не встигнеш оглянутися, як і пройшов навчальний рік.

Тож «гризти граніт науки» потрібно щодня, не дивлячись на те, яка пора року за вікном. Щастя вам у цьому!!!

Головний редактор

ЖІНОЧИЙ ДЕНЬ

Минулого тижня весь світ відзначав Міжнародний жіночий день. Тож у нашій школі також не обійшлося без традиційної святкової програми. Шкільний колектив підготував неймовірний концерт, в якому взяли участь учні 1-11-х класів. Також до нас завітала юна зірка, Тертична Юля, вихованка садочку "Любовонька", яка заспівала пісню (на фото). Ведучими святкового дійства стали: керівник шкільного театру Кучерак Вадим та учень 10-Б класу Міранович Владислав.

Концерт виявився дуже різноманітним, отож припав до душі кожному глядачу. Свої неперевершені номери показували зірки нашої школи. Хотілося б відмітити наших співаків: Середу Люду, Тертичну Настю, Соловей Аню та інших учнів, які постійно беруть участь у шкільному житті. А також танцюристів: хореографічну студію "Каприз", що, як завжди порадували нас своїми яскравими виступами.



Я впевнена, що це не всі таланти нашої школи, і будемо сподіватися, що їх буде дедалі більше.

Отож, можна сказати, що свято 8 Березня вдало, всі залишилися задоволеними.

Хотілося б побажати нашим дівчатам всього самого найкращого!!!

Юлія МИКИТЕНКО

Інформаційна
газета Переяслав-
Хмельницької
загальноосвітньої
школи №7

В цьому номері:

Колонка редактора; 8 Березня; Вітання;	1
Масляна; Оголошення;	2
Конкурс «Патріот»; Зустріч із письменником;	3
Про алкоголь; «Зробимо Україну чи-стою».	4

ЦІКАВО ЗНАТИ:

Щури-
єдині в
природі
тварини,
які можуть
сміятися, а
равлик має
близько
25000
зубів.

ВІТАННЯ з днем народження!!!

Чарівній, милій жінці, мудрій добросердечній колезі і наставниці, люблячій і турботливій дружині, берегині сімейного благополуччя

Кітаєвій Галині Василівні.

Нехай жіноче щастя квітне веселково,
і хай лунає скрізь привітне слово,
нехай Бог благословляє Вашу долю,
і вбереже Вас від розчарування і болю.
достатку, щастя, радості й любові,
родині Вашій в доброму здоров'ї.

ВІТАННЯ!!!

Редакція газети та колектив школи вітає з днем народження

Іллічову Зою Борисівну щиро!

Бажаємо добра і миру!

Світанків сонячних, привітних,
А днів прекрасних, теплих,
світлих.

Ночей спокійних, не тривожних,
А щастя стільки, скільки хочеш!
Здоров'я вдосталь і без ліку,
Кохання щирого довіку!

І ЗНОВУ «ФОРТУНА» РАДУВАЛА ЖИТЕЛІВ ТА ГОСТЕЙ



ПЕРЕЯСЛАВА...!

Підтримання давніх традицій – справа почесна, хоч і нелегка. Кожне обрядове свято ніби зближує нас з предками.

Адміністрація музею архітектури та побуту, як ніхто, розуміє важливість наслідування звичаїв за для збереження цілісної, багатой культури українського народу. Ці завзяті добрі люди намагаються залучити якомога більше молоді до

народних гулянь.

5 березня ми знову мали приємність бути присутніми на такому заході, адже в тому чудовому осередку української культури відбувалось святкування Масляної. Дійство це було проведено з усім можливим розмахом. Потрапивши туди, ніби опиняєшся в звичайному українському селі минулих століть. Всюди лунали народні пісні, люди весело перемовляли жартували та розважались. Не було в музею закутку, куди б не сягнув загальний запал та збудження.

Епіцентром подій, звичайно, була базарна площа. Найбільш багатолюдно було, мушу зазначити, біля сцени, де, власне, проходили театралізовані дійства. Місцеві творчі колективи розповідали нам про святкування масляної та зустріч весни в давні часи.

Був задіяний і колектив сьомої школи «Фортуна» (на фото) під керівництвом талановитого педагога і просто чудової людини Дорошенко Лариси Василівни. Діти показали глядачам, як проходило святкування цього визначного свята молодю громадою. У виставі взяли участь 22 школярі з другого по одинадцятий клас. Кожен з них, без сумніву, був яскравою барвою у загальній картині. Обдаровані, харизматичні, талановиті актори викликали у публіки великий захват. Гості свята плескали в долоні, пританцювуючи. Протягом усього виступу з облич оточуючих не сходили радісні, збуджені посмішки. Тому можна з упевненістю сказати, що мета, якої прагнули організатори, була досягнута.

Лариса Василівна розповіла про свої враження:

- В мене надзвичайно гарні діти, - з лагідною посмішкою каже вона, дивлячись на своїх вихованців, - Я їм дуже вдячна. Підготовка була складною та напруженою, репетиції проводили щодня.

Не можна не зазначити, що репетиції дали чудовий результат. Багато туристів були просто в захваті, і, при нагоді, фотографувались з хлопцями та дівчатами в українському національному вбранні.

- Сценарій нам запропонував музей, - вела вона далі, - але ми доповнили та збагатили його своїми хореографічними постановками.

Що ж до самих учасників вистави, то вони задоволені можливістю весело та з користю заповнювати свої будні. Багато школярів уже натякнули Ларисі Василівні, що традиції, пов'язані за святкуванням Великодня, також дуже цікаві.

Загалом, як зазначає вчитель, керівництво школи приділяє багато уваги тому, щоб молоде покоління не забувало своїх коренів, традицій. Вони дбають про те, щоб їх учні знали і пам'ятали якомога більше про народні звичаї, а також виховують школярів в атмосфері пошани, любові та глибокої відданості до минувшини.

Тому хочеться ще раз подякувати і низько поклонитися тим, хто не тільки не забуває про культуру нашого народу, але і поширює її серед молоді.

Тетяна ГОРДІЄНКО

ОГОЛОШЕННЯ!!!

Шановні учні! Незабаром відбудеться конкурс малюнків на тему: "Мої права та обов'язки"! Свої роботи приносити в кабінет заст. директора Іллічової З.Б.

ОГОЛОШЕННЯ!!!

Відповідно до наказу №51 по міському відділу освіти Переяслав-Хмельницької міської ради канікули переносяться на період з 4 квітня по 10 квітня!!!

РОСТЕМО ПАТРІОТАМИ!

Патріотизм починається з малого – з любові до місця, де ти народився, де живеш, з любові до своїх батьків, до своєї історії, до рідної мови, до справи, яку ти виконуєш. Кожна людина, незалежно від віку, статі, посади повинна бути патріотом, і не має значення, чи ти президент країни, чи учень школи – твій патріотизм – у якості виконання тієї справи, якою ти займаєшся.



З метою формування в учнів різнобічних знань про Україну, виховання патріотизму, любові до Батьківщини, глибокої поваги до держави, її історії, традицій, пізнання культури українського народу, краси і самобутності української мови, розвитку духу змагань. Центр творчих ініціатив «Клевер» 24 лютого 2011 року провів другий Всеукраїнський конкурс з українознавства «Патріот». Не залишилися байдужими і учні ЗОШ I-III ступенів № 7. Стали учасниками всі бажаючі учні 2-11 класів без будь-якого попереднього відбору, які змагалися у п'яти вікових категоріях: 2-3 класи, 4-5 класи, 6-7 класи, 8-9 класи та 10-11 класи. Загалом 53 учасники. Найбільш активними конкурсантами і справжніми знавцями історії нашої держави були учні 2-А класу (класний керівник Онищенко Л.В.), 4-А класу (класний керівник Отечко Л.Г.), 5-Б класу (класний керівник Видасова Л.П.), 8-В класу (класний керівник Закопайло О.В.).

Конкурсні завдання цікаві, веселі й доступні дітям з різним рівнем підготовки. Вони містили запитання з багатьох шкільних предметів: мови, літератури, історії, географії, українознавства та відображали різнобічну інформацію про нашу країну.

Діти з відповідальністю віднеслись до роботи і з нетерпінням чекають результатів своєї роботи.

Ольга Павленко,
вчитель математики

ТВОРЧА ЗУСТРІЧ ІЗ ВОЛОДИМИРОМ ШОВКОШИТНИМ

2 березня у мультимедійному класі ЗОШ №7 відбулася творча зустріч із сучасним українським громадським та політичним діячем Шовкошитним Володимиром Федоровичем. Володимир Федорович - відомий доктор філософії, політолог, професор, сучасний класик вітчизняної літератури. Незважаючи на усю свою зайнятість, він знайшов час, щоб поспілкуватися зі школярами та повідомити про цікаві епізоди свого життя і літературну діяльність.



В.Шовкошитний - живий свідок чорнобильської трагедії. Саме з цього почалася його творчість. «Ліквідаторів на ЧС було більше 600 тисяч чоловік. Зганяли їх не тільки з України, але й з усього Радянського Союзу. Саме тут я побачив те, про що просто не можна було промовчати. І я почав писати. Мої перші вірші з'явилися на «лепестках» (на респіраторях), які на ЧС використовувались сотнями тисяч. Так з'явилася перша книжка «Ехо апреля», яка розійшлася восьмитисячним тиражем у перший день продажу. Коли я заходив із дозиметром в небезпечну зону, мені доводилося вимірювати гранично допустимий час можливості перебування ліквідаторів, а потім зі своєю групою ліквідаторів виконувати особливо важливі завдання. Саме в таких умовах була написана моя перша книга».

Професор закликав учнів любити своє рідне, тобто свою Україну: «Перше - це завжди Матір та Україна, і лише потім Росія, Польща, Німеччина... Без матері вас не було б на світі, а без України ви були б кимось зовсім іншим, не тим, хто ви є зараз. Чому ви дозволяєте комусь собою маніпулювати? Боріться за перші місця! Якщо потрібно битись - бийтеся! Тому що перші місця ви зможете отримати тільки в Україні. В жодній іншій країні ви не будете на першому місці», - відзначив Володимир Федорович.

Після завершення зустрічі, яка тривала одну годину, Володимир Федорович подарував шкільній бібліотеці свої книги, залишив автографи та безліч добрих побажань, а головне - незбориму впевненість в тому, що бути Українцем, можливо, і не легко, але почесно і важливо.

ШКІДЛИВІСТЬ ВЖИВАННЯ АЛКОГОЛЮ В ПІДЛІТКОВОМУ ВІЦІ

Діти-майбутні нації, тому їх здоров'я повинно стати чи не найголовнішим об'єктом піклування як суспільства, так і держави. Разом з тим, все більшої масштабності набирає одна з головних проблем сьогодення - споживання дітьми, підлітками та молоддю спиртних напоїв. Адже алкоголь особливо активно впливає на організм, що не сформувався, поступово руйнуючи його.

Після першого дискомфортного знайомства з алкоголем більшість дітей у подальшому уникає його вживання, але пізніше вживання алкоголю, як атрибуту урочистості може відновлюватися. Проведення вільного часу переважно з друзями характерне для підлітків. Але якщо підліткова група не об'єднана якоюсь корисною діяльністю, у ній переважає «порожнє» проведення часу нудьгуючих неповнолітніх, то вона стає сприятливим ґрунтом для розпиття спиртних напоїв. Цей процес має вже певний психологічний зміст, символізує (в розумінні підлітків) самостійність і дорослий стан, іноді перше знайомство підлітки оцінюють дуже високо - як «новий стиль життя» або щасливу знахідку. З часом коло можливих приводів, що виправдовують вживання алкоголю, розширюється. Важко уявити собі шкоду, що викликається в підлітка хоча б одноразовим вживанням вина або навіть пива. Сучасні дослідження дозволяють підтверджувати, що в тілі людини немає таких органів і тканин, які б не уражалися алкоголем. Потрапивши в організм, він достатньо повільно розщеплюється в печінці, і тільки 10 % від загальної кількості прийнятого алкоголю виводиться з організму в незмінному виді. Алкоголь, що залишився, циркулює разом із кров'ю по всьому організму, поки не розщепиться весь.

Механізм дії алкоголю простий. Основою всіх алкогольних напоїв є винний спирт (етанол), який викликає сп'яніння. Алкоголь потрапляє зі шлунку в кров через 2 хв. після вживання, всмоктується і через 1-1,5 год. його концентрація в крові максимальна. Із крові він надходить до клітин всіх внутрішніх органів. У першу чергу страждають клітини великих півкуль головного мозку, уповільнюється формування складних рухів, змінюється співвідношення процесів збудження і гальмування в центральній нервовій системі. У корі головного мозку етанол пригнічує центри, що відповідають за вияв почуттів. Людина втрачає здатність керувати собою, не контролює свої дії і робить необдумані вчинки, які нерідко закінчуються трагічно. Одночасно порушується робота судин головного мозку: відбувається їх розширення, збільшення проникності, що може викликати крововилив у тканину мозку. У підлітковому віці мозкова тканина бідна фосфором, багата водою, знаходиться в стадії структурного і функціонального удосконалення. Навіть невеличкі дози алкоголю впливають на обмін у нервовій тканині, передачу нервових імпульсів, тому алкоголь особливо небезпечний для неї.

**Підготував
Вадим БУРЯКОВ**

«ЗРОБИМО УКРАЇНУ ЧИСТОЮ!»



24 лютого у залі засідань міської ради відбулась презентація національної кампанії «Зробимо Україну чистою!», на яку було запрошено громадські організації міста та району, у тому числі і представників нашої школи.

«Зробимо Україну чистою!» - це частина міжнародної ініціативи «Let`s do it world!», заснованої в 2008 році в Естонії. У цій невеликій прибалтійській країні організаторам вдалося залучити 50 тисяч волонтерів. Аналогічні акції проводяться й в інших країнах світу (Литві, Латвії, Румунії, Португалії, Індії). Головна мета кампанії – змінити ставлення українських громадян до природи, оточуючого світу, не смітити і дбати про нього.

Валерій Ільчук (на фото) та Артем Пилипенко, координатори програми, наголошували: « Наше завдання не просто прибрати міста на один день. Людина, яка вийшла на прибирання, не кине сміття на вулиці наступного дня. Ми хочемо змінити свідомість людей, а значить зробити українців кращими».

Підготовка проекту «Зробимо Україну чистою!» розпочалася на початку грудня минулого року. На сьогодні вже створено карту засміченості України, реалізовується медіа-кампанія і реєстрація волонтерів. Координатори зобов'язуються забезпечити волонтерів всім необхідним для прибирання, сміття буде сортуватись і вивозитись до призначених місць.

16 квітня, в День довкілля, організатори закликають всіх небайдужих людей вийти на загальне прибирання і зробити все можливе заради майбутнього України.

Альона МАТВІЄНКО

**Відповідальність за достовірність фактів, наведених у статтях,
несуть автори! Редакція газети може не поділяти думок, які висловлені на сторінках
“ШКІЛЬНОГО АКЦЕНТУ”!!!**